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JEGYZŐKÖNYV
a 2007.július 25-i Elnökségi ülésről

Jelen vannak: Englert István elnök, Horváth Attila, Horváth Kristóf, Korányi László, Németh István,
Petrovits Sándor Elnökségi tagok; Rázsó Pál Tiszteletbeli Elnök, Mátyus Tibor szövetségi kapitány,
dr. Illés László, Ádám Krisztina meghívottak, Bálega Tibor főtitkár.

Napirendi pontok:
1) Versenynaptár tervezet
2) Olimpiai kvalifikáció
3) Évad játékosai az utánpótlás korosztályokban
4) CSB kiírások
5) Játékengedély
6) Edzőképzés
7) Egyéb

Englert István köszönti a megjelenteket. Javasolja, hogy dr. Illés László, a Budapesti Szövetség
elnöke a Versenynaptár tárgyalása miatt érkezett, ezért kezdjük azzal a napirendi ponttal. A javaslatot
az Elnökség elfogadta

1) Versenynaptár tervezet

Az Elnökség véleménye szerint olyan kevés U11 korosztályú játékos van, hogy számukra nincs
értelme a GP sorozat kiírásának. A többi korosztályban viszont marad a GP sorozat, a GP döntővel
együtt, habár Horváth Attila véleménye szerint már nincs motivációja a GP döntőnek és a GP
versenyeknek.

E.H. 15/2007 ( VII.25. ) sz.: Az Elnökség 6 igen szavazattal elfogadta a 2007/2008.évi
Versenynaptárat.

2) Olimpiai kvalifikáció

Horváth Attila kérdezi, hogy a Mátyus Tibor által készített helyzetelemzésben említett 2,5 milliós
versenyzési összeg rendelkezésre áll-e?

Englert István tájékoztatja az Elnökséget, hogy tárgyaltunk az államtitkár úrral, aki ígéretet tett,
hogy segít szponzort találni a Magyar Nemzetközi Bajnoksághoz. De egyelőre költségvetésünkben
nincs meg még 1 főversenyeztetési költsége sem. Különösen figyelembe véve azt a tényt, hogy a
nemzetközi versenyzésre a költségvetésben elfogadott összeget már majdnem elköltöttük.

Mátyus Tibor szövetségi kapitány helyzetértékelése szerint, amelyet írásban is benyújtott az
Elnökségnek, nagyon nehéz lesz kiharcolni a kvalifikációt. A mostani számításai alapján a nőknél
kb. a 60., míg a férfiaknál kb a 85. helyen kellene állni a Világranglistán 2008.április végén ahhoz,
hogy joggal bizakodjunk a kvalifikáció megszerzésében.

Korányi László véleménye szerint nem hagyhatjuk abba a versenyzést, tovább kell folytatni.
Inkább máshonnan vegyünk el pénzt, mert úgy tűnik, néhány játékosunknak lenne lehetősége a
sikeresen megvívni az olimpiai kvalifikációs ciklust. Szerinte érdemes kockáztatni. Javasolta, hogy
a jelenleg érvényes támogatási rendszert szűkítsük le kizárólag erre a három játékosra.
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Englert István szerint arról kellene döntenie az Elnökségnek, hogy 1 játékosnak tudunk-e adni
támogatást a kvalifikációs versenyekre. Nem tartja jónak Korányi László javaslatát, mert akkor a
többi játékostól is elvesszük a lehetőséget.

Horváth Kristóf fölveti, hogy miért nem lehet mind a három említett játékost ( Tóth Henrik, Ádám
Krisztina, Horváth Kristóf ) támogatni valamilyen formában. Beszélni kellene velük, esetleg a
mögöttük álló klubokkal is, hátha közösen tudnánk finanszírozni a versenyek költségeit.

Horváth Attila szerint is, ha a Szövetség nem bírja a versenyeztetést, akkor be kell vonni a klubokat
a finanszírozásba, ahogyan gyakran ezt megtesszük az utánpótláskorú játékosokkal. Egyébként ha
azt nézzük, amit a Szövetségi kapitány 1 évvel ezelőtt leírt, annak a kritériumnak ( 145. hely a
Világranglistán ) csak Horváth Kristóf felelt meg. Viszont ha a tendenciát nézzük, akkor Tóth
Henrik és Ádám Krisztina is megfelelne.

Mátyus Tibor szövetségi kapitány elmondja, hogy ha reálisan nézzük a helyzetet, a lányoknál
nagyon nehéz elérni a 60. hely környékét, nagyon sok pont kellene hozzá. Bármennyire is szeretné,
szerinte Krisztinának nagyon nehéz dolga lenne a 60. hely elérése. Kicsit több esélyt lát a fiúknál
arra, hogy a 80. hely környékére érjenek. Ha csak kevés pénz áll rendelkezésre a
versenyeztetéshez, véleménye szerint azt nem kellene elaprózni.

Korányi László kérdezi a Szövetségi kapitányt, hogy van-e javaslata arra, hogy ki legyen az az egy
játékos, ha a szövetség egy játékost támogatna. Mert ez nem derül ki a helyzetelemzésből.

Mátyus Tibornak az a véleménye, hogy ha egy játékost kellene támogatni, akkor őTóth Henriket
javasolja, mert nála látja a legtöbb esélyt arra, hogy elérje a 80. hely környékét a Világranglistán.
Mintahogyan az előbb is említette, Krisztinánál már nem lát esélyt a 60. hely elérésére, viszont a
fiúk közül azért esne Henrikre a választása, mert egyrészt a legutóbbi egymás elleni mérkőzéseiket
mind Henrik nyerte, másrészről Henrik a 2012. évi Olimpiára is készül majd, míg Kristófnak
valószínűleg ez az utolsó Olimpiája. Tehát ha előre tekintünk, ez lenne a logikusabb választás.
Kristóf mellett az szól, hogy jelenleg előrébb van a Világranglistán. Tehát 2 érv szól Henrik mellett
és egy Kristóf mellett. Az egymás elleni eredmények döntően Henrik mellett szólnak és ha ráadásul
őa fiatalabb is, nyilvánvalóan őt támogatja De azt hangsúlyozni szeretné, hogy nem azért
támogatja őt, mert a saját játékosa!

Horváth Attila javaslatként gondolta megfogalmazni azt, amit az előbb mondott, tehát, hogy
kérdezzük meg a játékosokat, hogy tudnak-e valamilyen anyagi áldozatot hozni a kvalifikáció
érdekében. Hiszen igazából csak Horváth Kristóf teljesítette azt a kritériumot, amit tavaly
Gárdonyban elfogadott az Elnökség és amit Mátyus Tibor Szövetségi kapitány fogalmazott meg.
Tehát, ha most másképp döntünk, nem lenne korrekt. Azt javasolja, legyen vegyes finanszírozás.

Englert István elmondja az esetleges félreértések elkerülése érdekében, hogy ezidáig nemcsak Tóth
Henrik kapott támogatást, hanem a két fiú játékos majdnem egyformán részesült támogatásban,
különösen 2007 eddig eltelt időszakában. De az Elnökség által korábban elfogadott táblázat eddig
is élt és másokra is vonatkozott. Ha most esetleg az Elnökség egy játékost választ, az nem azt
jelenti, hogy mindenki más ki van zárva, hiszen a táblázat továbbra is érvényben van.

Németh István kérdezi, hogy hozhatunk-e olyan döntést – mivel kevés a pénzünk - , hogy
decemberig csak egy játékost támogatunk és decemberben újratárgyaljuk a dolgot látva a
következőév pénzügyi lehetőségeit?
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Petrovits Sándor szerint nem perdöntő, hogy az egymás elleni mérkőzéseken Tóth Henrik többször
nyert. Zárjuk le a vitát, mert már lassan személyeskedésbe megyünk át. Ne zárjunk ki senkit a
támogatásból!

Englert István elmondja, hogy tehát két javaslat van. Az egyik az őjavaslata, miszerint 1 játékost
támogassunk szeptembertől. A másik javaslatot Horváth Attila úgy fogalmazta meg, hogy az
Elnökség bízza meg az elnököt és a főtitkárt, hogy egyeztessen a három játékossal – szükség esetén
a klubjukkal – és nyilatkozzanak a személyes kondíciókról. Ezen nyilatkozatok függvényében
határozza meg a Szövetség a támogatást. Ez a nyilatkozat december végéig élne.

Englert István szavazásra bocsátja az elsőjavaslatot, amely javaslat 1 igen szavazatot kapott.
Ezután szavazásra bocsátotta a második javaslatot, amely javaslat szintén 1 igen szavazatot kapott.

Englert István bejelenti, hogy az adott kérdésben folyamatosan döntésképtelen az elnökség, holott
igenis felelősségteljes döntéseket kellene hozni, ezért elgondolkodik azon, hogy kíván-e továbbra is
a Magyar Tollaslabda Szövetség elnöke lenni és szóban bejelenti lemondását. Ezután Englert
István elhagyta az ülést.

Az Elnökség kéri Englert István elnöktől lemondásának írásbeli megerősítését.

Miután fölvettük a kapcsolatot a Nemzeti Sportszövetség jogászával a helyzet megoldását illetően,
valamint az Elnökség átnézte az Alapszabály idevonatkozó részeit, az Elnökség tagjai tovább
folytatták a munkát, hiszen a jelenlévő5 főelnökségi tag határozatképesnek minősül. Az ülést
Korányi László alelnök vezette tovább.

3) Évad játékosai az utánpótlás korosztályokban

Az elmúlt évad legfontosabb versenyeinek eredményeit figyelembe véve az Elnökség az alábbi
határozatot hozta.

E.H. 16/2007 ( VII.25. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal az alábbi játékosokat választotta a
2006/2007. évad „Év játékosa”-nak: U11: Szerecz Márton, Bökényi Klaudia; U13: Dellenbach
Rudolf, Gonda Daniella; U15: Megyesi Norbert, Zsigmond Regina; U17: Szatzker Márton,
Fekete Sára; U19: Megyesi János, Hegedűs Zsanett.

4) CSB versenykiírások

A Bálega Tibor által elkészített kiírásokat az Elnökség kisebb módosítások után elfogadta.

E.H. 17/2007 ( VII.25. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta a 2007/2008.évi OB I, OB
II, OB III CSB versenykiírásait.

5) Játékengedély

Bálega Tibor tájékoztatja az Elnökséget, hogy a Szövetség gazdálkodása, kötelezettsége és költsége
miatt, valamint a Költségvetés egyensúlyának megtartása érdekében szükséges a játékengedély
árának emelése. 2005-ben emelkedett utoljára a játékengedély ára és más sportágakhoz képest
valóban igen szerény a tollaslabdás versenyengedély. A kártya számos kedvezményre jogosít, erre
ismételten fölhívja a klubok, valamint a játékengedéllyel rendelkezők figyelmét.

E.H. 18/2007 ( VII.25. ) sz.: Az Elnökség 5 igen szavazattal elfogadta, hogy 2007.augusztus 1-től
a felnőtt játékengedély ára 3.500.-, a 18 év alatti játékosok játékengedélye 2.500.-Ft lesz.
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6) Edzőképzés

Bálega Tibor elmondja, hogy erről a kérdésről Englert István szerette volna tájékoztatni az
Elnökséget. De ami információja van, azt továbbadja. Tehát véget ért a Veszprémi Pannon
Egyetemmel közösen lebonyolított edzőképzőkurzus, melynek gyakorlati részét Hamza Csaba
vezette. Egyhetes gyakorlati tábor és gyakorlati vizsga zárta a képzést, ahol mindenki levizsgázott,

kb. 12-14 fő. Az eredeti terv az lett volna, hogy a gyakorlati rész tovább folytatódik Hamza Csaba
vezetésével, amelyhez ráadásul meg is kaptuk a Badminton Europe-tól az írásos anyagot. Elnök úr
megállapodott Hamza Csabával a folytatásról, de ezt a szövetség már nem tudja finanszírozni, így
teljes mértékben önköltséges lenne. Előzetes kalkulációk szerint minimum 8 főrészvétele esetén
kb. 12.000.- Ft lenne e részvételi díja a következőszintűképzésnek.

7) Egyéb

Bálega Tibor tájékoztatta az elnökséget, hogy mivel 2-3 éve van érvényben a legutóbbi Gazdasági
Szabályzatunk, amióta már megint sokat változott a Számviteli Törvény, a könyvelőelkészítette a
jelenleg hatályos törvényeknek megfelelő Gazdálkodási Szabályzatot. Valamint 2007-től
Szövetségünk is áttért a kettős könyvvitelűkönyvelésre, ami szintén okot adott a módosításra.

Az Elnökség megbízta Horváth Kristófot a Gazdálkodási Szabályzat véleményezésére.

Korányi László alelnök megköszönte a munkát és bezárta az ülést.

Budapest, 2007.augusztus 5. Bálega Tibor
fõtitkár

Kapják: - Elnökségi tagok
- MTLSZ tagjai
- Felügyelõ Bizottság tagjai
- Rázsó Pál


